

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля послуг із виробництва відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома»

(код за ДК 021:2015 (CPV) - 92110000-5

Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему інформовлення України» ДП «МПУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Згідно наказу № 45/1 від «07» липня 2020 року «Про внесення змін до наказу від «23» квітня 2020 року №24/1 у зв'язку зі зміною концепції та формату циклу програм «Ранок вдома» було визначено дату прем'єрного показу зміненого формату програми «Ранок вдома» - 21 вересня 2020 року з періодичністю виходу наступних програм даного циклу – 5 (п'ять) разів на тиждень відповідно до сітки мовлення. Наказом № 89 від «27» серпня 2021 року «Про внесення змін до наказу від 15.04.2021 №38 «Про затвердження паспорту циклу програм «Ранок вдома»», з метою безперервного виходу циклу програм «Ранок вдома» збільшено кількість випусків програм «Ранок вдома» до 278 епізодів та періодичність виходу наступних програм даного циклу – 5 (п'ять) разів на тиждень. Відповідно до паспорту циклу програм «Ранок вдома» – це ранкова розважальна програма, що повністю відповідає запиту глядача. Аудиторія чекає на динамічну, позитивну та інформативну програму. В програмі «Ранок вдома» є все із чого варто розпочати день: історичний календар, поради по здоров'ю, огляд технічних інновацій, прості, та водночас цікаві кулінарні рецепти, дитяча анімація, захоплюючі історії зі зйомок улюблених фільмів та успіху українців, які проживають в різних країнах світу та інші цікаві факти. Начальником творчо-виробничого відділу Малихіним Є.П. після ознайомлення з паспортом циклу програм «Ранок вдома», який включає в себе концепцію та ресурси для виготовлення вказаного циклу програм, зокрема, вимоги до кількості кваліфікованого персоналу, було виявлено недостатню кількість власного виробничого ресурсу для виготовлення циклу програм «Ранок вдома». Разом з тим, постійно діюча технічна комісія протокольним рішенням №3 від 31 серпня 2021 року, проаналізувала наявність матеріально-технічної бази необхідної для виготовлення циклу програм «Ранок вдома» та надала висновок, що виробництво циклу програм «Ранок вдома» може бути частково забезпечене технічними засобами ДП «МПУ». Також, було повідомлено про відсутність на балансі підприємства таких технічних засобів, як генератор 250/250кВт (500) кВт та мобільні комплекси, що унеможливить виготовлення циклу програм «Ранок вдома». Робочою групою з питань наповнення, належного рівня підготовки, своєчасності виготовлення циклу програм «Ранок вдома» було вирішено провести аналіз ринку з метою виявлення можливості залучення третіх осіб для виготовлення циклу програм «Ранок вдома», а також дослідити питання доцільності такого залучення шляхом здійснення листування з потенційними виконавцями на відповідному ринку надавачів послуг із виробництва відеоматеріалів, з урахуванням необхідних ресурсів для виготовлення циклу програм «Ранок вдома». З метою аналізу ринку, творчо-виробничим відділом ДП «МПУ» були направлені листи до ТОВ «7 ПІКЧЕРС», ТОВ «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ «ДАНАПРИС-ФІЛЬМ» та ТОВ «МАЕСТРО МЕДІА ПРОДАКШН». Було отримано відповіді, зокрема, від Товариства з обмеженою відповідальністю «7 ПІКЧЕРС» та Товариства з обмеженою відповідальністю «МАЕСТРО МЕДІА ПРОДАКШН», які повідомили про часткову відсутність виробничих ресурсів та потужностей, а також матеріально-технічної бази для надання послуг із виготовлення відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома». В результаті

офіційного листування та отриманої документації, з урахуванням вимог, викладених в паспорті циклу програм «Ранок вдома», було виявлено, що послуги з виготовлення відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома» можуть бути надані ТОВ «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ ДАНАПРІС-ФІЛЬМ». В свою чергу, Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ ДАНАПРІС-ФІЛЬМ» повідомило листом про наявність в розпорядженні усіх необхідних виробничих ресурсів та достатню матеріально-технічну базу, щоб виготовити відеоматеріали для циклу програм «Ранок вдома». Відповідно до поданої заявки на закупівлю послуг із виробництва відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома» начальником творчо-виробничого відділу, погодженої заступником генерального директора з питань планування ефіру, було рекомендовано голові та членам тендерного комітету провести закупівлю послуг з виготовлення відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома», шляхом проведення переговорної процедури з ТОВ «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ ДАНАПРІС-ФІЛЬМ», зважаючи на відсутність конкуренції з технічних причин та враховуючи успішний досвід ТОВ «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ ДАНАПРІС-ФІЛЬМ» в реалізації проектів з виготовлення відеоматеріалів, кінематографічних картин та за результатами листування та отриманої документації, з урахуванням вимог викладених в паспорті циклу програм «Ранок вдома». Зважаючи на рекомендації, подані в заявці на закупівлю послуг із виробництва відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома» та наявні документи, тендерний комітет ДП «МПУ» запросив до переговорів представників ТОВ «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ ДАНАПРІС-ФІЛЬМ». Під час переговорів було встановлено наступне: виробничі ресурси, матеріально-технічна база, що знаходиться в розпорядженні ТОВ «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ ДАНАПРІС-ФІЛЬМ» в повній мірі відповідають встановленим вимогам зазначених в паспорті циклу програм «Ранок вдома» щодо концепції, ресурсів, сценарію, технічних засобів, зокрема наявність генератору 250/250кВт (500) кВт та мобільних комплексів із виготовлення відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома», також успішний досвід в реалізації проектів з виготовлення відеоматеріалів, кінематографічних картин та зважаючи на відсутність конкуренції є підстави для застосування переговорної процедури відповідно до п.2. ч.2 . ст. 40 Закону. За результатами проведених переговорів ДП «МПУ» та ТОВ «ПРОДЮСЕРСЬКА КОМПАНІЯ ДАНАПРІС-ФІЛЬМ» дійшли згоди погодити істотні умови договору та узгодити очікувану вартість закупівлі в розмірі 4 639 508,16 (чотири мільйони шістьсот тридцять дев'ять тисяч п'ятсот вісім гривень) 16 копійок, з урахуванням ПДВ 773 251 (сімсот сімдесят три тисячі двісті п'ятдесят одна гривня) 36 копійок. **ВИРІШИЛИ:** Закупівлю згідно предмету «послуги із виробництва відеоматеріалів для циклу програм «Ранок вдома» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 92110000-5 Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги» здійснити шляхом застосування переговорної процедури закупівлі з підстави, що визначена п.2. ч.2 . ст. 40 Закону, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-09-16-005635-c>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МПУ»



Владислав НАСТЕКА